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Problema 1

Determine las siguientes transformadas de laplace
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a) . Calculemos algunos casos
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Integrando por partes




Veamos para n=2 , n=3
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Con el mismo proceso llegamos
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Escribir solucion
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Si aun hay dudas, se puede realizar una demostracion por induccion

Sigamos con la parte b)
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Escribir solucion
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Si aun hay dudas, se puede realizar una demostracion por induccion

Sigamos con la parte b)
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Usar la definicion
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Esto es evaluar L(f(t)) en s —a -

| CT
L(e f(1))(s) = ﬁ(f(t))(sll— a) / :
m con la parte ¢) [fﬂi)[’l

Clult — a)) = /O Tt — a)e—tdt




Recordando la definicion
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Por la definicion de u(t) la integral de la izquierda es nula
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Preguntas




Problema 2

Resuelva el siguiente problema de valor inicial
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Paso 1: Calculemos algunas TL

M(O) = sL(x)
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Paso 2: Usemos TL en la ecuacion

L(x") —4L(x") +4L(z) = L((t — 1)e*")
Reemplazando las TL calculadas
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Paso 3: Arreglar los terminos
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Escribir solucion
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Por unicidad de la TL obtenemos

r(t) = e* (1t3 ey t)é
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Problema 3

Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones diferenciales

-y -2z +2y=1-2t
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Usando TL

Pasando la transformada de laplace

L(x')— L(y") —2L(x) +2L(y) = L(1 — 2t)

L(z") +2L(y") + L(z) =0
Las condiciones iniciales implican:
L(z')=sL(z) L(a")=sL(x) L({Y)=sL(y)

Ademas tenemos la igualdad
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Reemplazando

(s —2)L(x) + (2 s)L(y) = é - 2%2
2sL(y) + (s £ 1)L(x) =0

Para resolver el sistema de ecuaciones primero encontrare L£(x)

Despejando L(y) de la ecuacion de abajo y reemplazandola arriba obtenemos
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Sumando y factorizando obtenemos
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Despejando L(x) obtenemos

L(x) = 2s — (1 2 Ly 2
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Despejando L(y) obtenemos
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Fracciones parciales

Usando fracciones parciales todo se simplifica
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Escribir solucion

L(x) =L (2t —2te™" — 2t?e™")

L(y) =L (2t —t* —2te™" — 2t ") J

Por unicidad de TL obtenemos
r(t) =2t — 2te” " — 2t%e !
y(t) =2t —t* — 2te ! — 2t%e!
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Problema 4

Encuentre una expresion para la solucion general de
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Paso 1: Encontrar una particular

Probemos con et
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Por lo que cumple la EDO, por ende es solucion particular

Para encontrar otra sol particular, usaremos la formula de abel



Paso 3: Formula de abel

Con el cambio de variable z = e~ % obtenemos



Paso 4: Desarrollo integral
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Volviendo a la variable original
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Paso 5: Escribir sol general

Y = C1Y1 + C2Y2
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Ejercicios propuestos
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